3agaua 478

[MpencraButh 3amanHyo ¢yakmuio W= f(z), rme z=X+ly, B Buue
W=U(X,Y)+Iv(X,Y) TIpoBepHUTbH, ABISACTCSA JIM OHA aHAIUTUYECCKOW. Ecimu nma, To
HaWTH 3HAYCHUE €€ IPOU3BOJAHON B 3aJaHHOU TOUYKE Z,,.

w=2z2>—iz z,=1-i

3agaua 488

Hannyto pynkuuto f(z) pasnoxuts B psia JlopaHa B OKpECTHOCTH TOYKH Z,, .

f(z):(z—3)cos7zz—;3, Z,=0

3agaua 498

Onpenenuth 00gacTh (Kpyr) CXOJMMOCTH JAHHOTO psAlla U HUCCIEA0BaThH €ro
CXOUMOCTh (PacXOAMUTCS, CXOAUTCS YCIOBHO, CXOAUTCSA a0COIIOTHO) B TOUKAX Z,,

Z,, Z;.

< (z=1+i)" _ _
Z‘I(ﬂﬁ) 2,=0, 2, =1+1, zy=—1+1
n=

3agaua 508

Omnpenenuts TUI 0c000M TOUkK Z =0 A7 JaHHON YHKIIUU.

f(z)= Zsini3
z

3agaua 518

Jns nanno# ynkiun f (Z) HaANTH:

— 0coOBIE TOUYKH U OIIPCACIINTD UX THII,
— BBIYETHI B OCOOBIX TOYKax,

§ f(z)dz, ccnna) C=T;,6) C=T,,8) C=T,
Cc

f@):l?zi;%, T iz +2i)=1; T, :[z+2i[=2,5; Ty :[z+2i[ =10
2*(z 1)

3agaua 528

HCHOHBE}YH TeopI/IIO BbIYCTOB, BBIYHUCIIUTH OHpeI[eHeHHBIﬁ I/IHTerpaJI.

2 dX

J 7+ 3cos X

0
Kontponbshas padora Ne 11

3agaua 538



Haiiti n306paskenue 3a1anHoro opurunana f (t).
f(t)=te* cos2t

3anaya 548
Haiitu n3o6paskeHne 3aganHoro opurusana f (t)

J-Ch2r ChSZ'

3agaua 558

[To 3aganHOMY IpaduKy OpUTHHAIA HAUTH U300pakeHHeE.

&
55 110

1-—-— —

0,51+

3agaua 568

Haiitu opurunan o 3ajjlaHHOMY U300pa’KEHHUIO.

F(p):(

P
p* + Isz + 4)

3agaua 578

Metoaom OIIEPALMOHHOTO UCYUCIICHUS HAUTU 4aCTHOE pelieHue
mudpepeHInanTsHOTO YPaBHEHHUS, YIOBJICTBOPSIONIETO 3aJaHHBIM HAYaJIbHBIM
YCJIOBHUSIM.

X'+4x' +29 =7, x(0)=0, x'(0)=1

3agaua 588

OmnepanmoOHHBIM METOJIOM PEIIUTh CUCTEMY AU PepeHInaTbHBIX YPABHEHHIA.
{x =2x+3y+1  x(0)=-1

y=4x-2y  y(0)=0
KoHntponbsHas padora Ne 12

3agaua 598

Ha untepsane (— 77;77) 3a1aHa NepHoMYecKas ¢ NEPHOIOM 27 DyHKIHUS f(x)
Tpebyercs:



1) paznoxuts pyHkuuio B psig Oypoe;
2) noctpouts rpaduk pyukmun f (X);
3) noctpouTts rpadux cymmsl psiga Oypse.
-1, —7<x<0,
f(x)=signx=40, x=0,
1, O<x<.

3axaua 608

Hoomnpenenss HEOOXOAUMBIM 00pa3oM 3aJaHHYIO B MTPOMEKYTKE (O,a) byHKIHIIO
f(x), momyunts s Hee:

a) pan Oypwe 1o cCuHycam;

0) psaag Oypbe N0 KOCHUHYCaM.

f(x)=[x|, a=3

3axaua 618

Haiitn komriuiekcHyo (opmy psga Dypbe nepuoamdeckoit ¢ mepuogom 2l
byHKIIUN f(X), 3aJaHHOW Ha IPOMEKYTKE (a;a+2|) U BBIUYUCIUTH CYMMY

MMOJYUYCHHOI'O psia B TOYKE XO .
f(x)=2x, ~l<x<l, x, =1

3agaua 628

Haiitn npeo6pazopanue ®ypre F(io)= b _[ f(t)- e gt dynxupn f (X)

Var
f(x):{x-e , X=0

0, x<0

3agaua 638
Haiitu kocunyc-npeobpazoBanre ®ypoe 3ananHon GpyHkiuu f (X)
f(x)=e>, X<0



